

## A forradalom emlékezete

A hagyományokhoz híven, idén is több helyszínen emlékezett Szarvas város lakossága az '56-os forradalomra. Elsőként október 22-én, szerdán délután, a művelődési házban, ahol Babák Mihály polgármester üdvözölte az ünneplőket, majd Domokos László mondott ünnepi beszédet. A szónok, felelevenítve a 47 esztendővel korábbi napok történéseit, úgy foglalt állást, abban a harcban a barrikádnak bizony két oldala volt, s kinek-kinek választani kellett, melyik oldalra áll. A forradalom leverését követő „elhallgatás” időszakát, majd a napjaink embereinek szóló üzenetet is megfogalmazva Domokos László úgy búcsúzott hallgatóságától, akkor emlékeztünk és cselekszünk '56 szelleméhez méltóan, ha látjuk, s nem „igazgatjuk” a történelmi tényeket. Az emlékbeszédet követően a Szlovák Iskola diákjai és a javarészt az iskola pedagógusai álló Somvirág Együttes adott magával ragadó műsort. Korabeli dokumentumokból, s a korszakhoz kapcsolódó irodalmi, zenei alkotásokból kompo-



nált műsoruk felelevenítette a mártírok szabadságra vetett hitét, s megerősítette az emlékezők hitét a forradalom céljainak továbbvitelében. A művelődési házból az emlékezők a műsort követően a templomkertben lévő '56-os emlékműnél helyezték el a kegyelet koszorúit. Késő délután, immár szemerkélő, hideg esőben a Történelmi Emléktű '56-os oszlopánál gyűltek össze az emlékezők, ahol – mielőtt elhelyezték koszorúikat, virágjaikat, s mécseseket, gyertyát gyújtottak – dr. Gyalog Sándor alpolgármester, történelmi vázlattal hallgatták meg a korszakról.

**T.L.**  
A Történelmi Emléktű Közalapítvány csendes főhajtsára, gyertyagyújtásra várja az emlékezőket november 4-én 18 óra, a templomkertben lévő '56-os emlékműhöz.

## A rászokás a lelkünkben kezdődik

Szülői értekezletet tartottak a „Légy napra kész!” elnevezésű drogprevenációs program rendezői október 27-én, hétfőn. Szűk körben köszöntötte a résztvevőket dr. Igriczai Zsuzsanna gyermekorvos, ifjúságvédelmi szakorvos, addiktológus, mondván örül annak, hogy pedagógusokat és egészségügyi dolgozókat is üdvözölhet, hiszen nekik módjukban áll továbbadni az itt hallottakat. Meglepo volt – még a drogfogyasztásról felszines ismeretekkel már rendelkezők számára is – az

előadó Zsankó László rendőr alvezetés, addiktológiai konzultáns legelső kijelentése: Maga a kábítószer fogyasztás egy már régebben meglévő probléma jelzése a fiatalok részéről. Mintegy tünete annak a lelki beállítottságnak, mely befogadhatóvá teszi a fiatalokat a drogokra. Mint mondta, rendkívül nagy szerepe van a szülőknek, a családnak abban, hogy a gyerekek lelki folyamatait figyelemmel kísérjék, a kellő pillanatban segítségükre legyenek, beszélgessenek sokat velük, ne legyen tabu téma a drog sem.

Később – a leszokás nehézségeiről beszélve – szintén a pszichikai függőség megszüntetését jelezte meg első helyen a gyógyulás folyamatában.

A szülők tájékoztatást kaptak a rászokás leggyakoribb okairól, melyek összefoglalva: a konfliktuskezelés, a problémamegoldás nehézségei, melyekkel szemben a drogfogyasztás egy menekülési lehetőséggel kecsegteti a fiatalokat.

A szakember elsorolta azokat a jeleket, melyek, melyek drogfogyasztásra utalhatnak, de felhívta a figyelmet arra is, ha ilyesmit észlelnék, a lehető legrosszabb reakció a szülők részéről a „letámasztás”. Türelemmel kell ekkor is a gyermek felé fordulni.

Megtudhattuk azt is, bár bizonyos szempontból veszélyeztetetté teszi a Békés megyeiek, hogy bizonyos kábítószerkezelek, például a mákból származó nyers ópiumhoz, mákteahez viszonylag könnyen hozzá lehet jutni, az országos helyzethez képest a megyei kábítószer fogyasztási felmérések kedvező képet mutatnak. Míg a fővárosban minden második, az országos átlagban szerint minden harmadik fiatal kipróbált már valamilyen drogot, Békés megyében csak „csak” minden negyedik. Jó a helyzetünk azért is, mert vannak segítő intézmények. Gyulán drogambulancia, Nagyszénán rehabilitációs részleg működik, Szarvason pedig addiktológiai szakrendelést tart dr. Igriczai Zsuzsanna. **K.Zs.**

## Taggyűlés

A Magyar Szocialista Párt Szarvasi Szervezete soron következő taggyűlést november 6-án, csütörtökön 17 óráig tartja a Szabadság u. 36. sz. alatt. A vezetőség a tagság megjelenésére számít, az érdeklődőket szívesen látja.

Minőség, Biztonság, Garancia ... kedvező áron!  
**Lastminute Utazási Iroda**  
Akciós tengerparti utak, repülőjegyek, belföldi ajánlatok  
Szarvas, Árpád Üzletház  
Telefon: 66/216-166 E-mail: szarvas@lastminutepont.hu

## A béke és szeretet Európája felé



**Folytatás az 1. oldalról**  
Ugyancsak megálltak – s megtekintették az iskola falára, a régi helyére visszakerült – Stefanik szobornál is. A Szlovák Iskolában ünneplőbe öltözött diákok, s az igazgató, **Medvegy Pálné** ünnepi szavai fogadták a vendégeket, majd Rudolf Schuster szólott az egybegyűltekhöz. Köszöntötte a szép és megható ünnepet, amit – látva az iskolát – teljesen „jogosnak” nevezett, majd köszöntötte az előző és a mostani magyar kormányt, Szarvas képviselőit, hogy ez a beruházás megtörténhetett Magyarországon. Köszöntötte – kedves barátnak elhozta Szarvasra, s reményét fejezte ki, hogy a

kapcsolatok tovább bővülnek a jövőben. Az elnöki beszédet követően az iskola kórusa énekelt szlovák dalokat, majd egy szarvasi Schuster – **Schuster Norbert**, 7. osztályos tanuló – köszöntötte a szlovák elnököt anyanyelvén. Mádl Ferenc a „Ne hagyjátok a templomot és ne hagyjátok az iskolát” versidézett köré szöve gondolatait, nagy élménynek nevezte, amit Szarvason, a Szarvasi Szlovák Iskolában átéltek, s ő is megköszöntötte mindenkinek a munkáját, aki bármilyen módon is részt vett a két ország életében igen fontos beruházás megvalósulásában. Előre tekintve azt kívánta, hogy Európa – a most csatlakozó országokkal,

**T.L.**

## 1%

A Szarvasi Városi Könyvtár köszönetét fejezi ki mindazoknak, akik jövedelemadójuk 1%-át a Szarvasi Bibliothéka Alapítvány, a Városi Könyvtár közhasznú alapítványa javára ajánlották fel. 2002-ben a beérkezett összeg: 106.696,- Ft, melyet lényegesen magasabbra, számítotték a vásárlásra, számítógép memóriák bővítésére, könyvtári dokumentumvásárlásra fordítottunk felhasználva támogatóink, olvasóink további adományait is. Bizunk további támogatásukban! Köszönettel:

**Tusjak Lászlóné, ügyvivő**

A Szarvasi Vajda Pter Alapítvány köszöni mindazoknak a támogatásait, akik személyi jövedelemadójuk 1%-át 2002-ben az alapítvány számára felajánlották. A befolyt 254.051,- Ft-ot tanulmányi versenyek és idegen nyelvi képzés céljaira fordítottuk. A jövőben is szívesen fogadjuk támogatásukat.

A Szarvas-Békésszentandrás Körös-Holtgát Hasznosító Egyesület 2002-ben a személyi jövedelemadó 1%-ának felajánlásából 26.598,- Ft támogatást összegben részesült, amit az egyesület irodaszert, telefon, posta és nyomtatvány költségeire fordított.

**Gaál Sándor, elnök**

A Szarvasi Polgárőr Egyesület megköszöni a 2001. évi személyi jövedelemadójából felajánlott 1%-os támogatásokat. Az így befolyt 143.453,- Ft-ot szolgálati gépkocsi üzemeltetési költségeire fordítottuk. **A Polgárőr Egyesület vezetősége**

A Város és Környezetvédelmi Egyesület a személyi jövedelemadó felajánlásból származó támogatást letétbe helyezi. Felhasználásáról később dönt.

## Pályázatokról döntöttek

Rendkívüli ülést tartott a szarvasi képviselő-testület október 28-án, kedden, ami nem csak rendkívüli, hanem kihelyezett ülés is volt, hiszen a Tessedik Sámuel Főiskolán tartották. Ez alkalmából dr. Patay István rektor és dr. Bukovinszky László főigazgató a főiskola Szarvason tervezett bővítésének látványterveit mutatta be a képviselőknél, a remélhetően hamarosan megvalósuló beruházás összköltsége 1,2 milliárd forint.

A rendkívüli ülésről dr. Melis János, szervezési és jogi osztályvezető tájékoztatta lapunkat, elmondva, hogy október 31-iki beadási határidejű pályázatokról döntöttek a képviselők. A PHARE „Integrált helyi fejlesztési akciók ösztönzése” c. pályázatra három címen pályázik Szarvas, a „Városi területek rehabilitációja, munkahelyteremtő fejlesztések” alcímen a Vajda Péter Művelődési Központ 765 millió bővítésével és rekonstrukciójával, melyhez az elnyerhető támogatás 688 millió forint. A „Kistérségi és városközpont elérhetőségét javító közlekedési infrastruktúra fejlesztése” alcímen 472 millió összköltséggel nyújt be pályázatot a város útepitésére, felújításokra. A pályázat keretében tervezik a Szentesti

útmetélt kerékpárút megvalósítását, a Körös-völgyi Kerékpárút felújítását Szarvas város területén, a Liszt és Rákóczi utcák rekonstrukcióját, a Vágóhid utca felújítását a Szabadság és Gárdonyi utcák közötti szakaszon, valamint a Bajcsy és a Martinovics utcákban az útepítést. Az itt elnyerhető támogatás 425 millió forint. Harmadik alcímen, a „Kistérségi kezdeményezésen alapuló foglalkoztatást ösztönző felnőttképzés” elnevezésű pályázaton is részt vesz a város, 62 millió költséggel, 56 millió forintos támogatás reményében. A pályázatok önérejét a város 2004. és 2005. évi költségvetésében biztosítja a város. Ugyancsak PHARE-pályázat az „Információs technológia fejlesztése az általános iskolákban”, melyre 68,4 millió költséggel, 61,045 millió támogatási igénnyel benyújtandó pályázatról döntöttek a képviselők, melynek az önérejét a 2004-es költségvetésben tervezik. A rendkívüli ülés zárt részében Szarvas város közvilágításának korszerűsítésére kiírt közbeszerzési eljárás keretében a kivitelező kiválasztásáról döntött a testület. Az érvényesnek elfogadott három ajánlattevő közül a budapesti székhelyű TIVI Kft.-t hirdette ki győztesnek a testület.



## Hirdetmény

Szarvas Város Jegyzője értesíti a Tisztelt lakosságot, hogy a Mindenszentek ünnepe alkalmából az autóbusz helyi járat menetrendje a következőképpen alakul: 2003. október hó 27-től 2003. október 31-ig (hétköznapokon) a menetrend változatlan, az autóbuszok a szokásos menetrend szerint közlekednek.

**2003. november hó 01-től 2003. november hó 02-ig (szombat-vasárnap)**  
Autóbusz-állomásról körjárat indul 9.00; 11.00; 13.00; 15.00; 17.00 órák a következő útvonalon:  
AUTÓBUSZ-ÁLLOMÁS – Árpád Hotel – Főiskola – Szociális Otthon – Liszt F. u. – Vörösmarty u. – Vágóhid u. – Vásártéri ltp. – Vasútállomás – Dózsa Gy. úti óvoda – ABC – Benka Gy. u. – Temető – Sörfejtő – Gyóni G. u. – Klucsjár u. – Kossuth L. u. – Főiskola – Somogyi B. u. – Tessedik S. u. – ZÖLDPÁZSIT TÉR.

A Zöldpázsit térről körjárat indul 9.30; 11.30; 13.30; 15.30; 17.30 órák a fent említett útvonalon. A hétfői járatokon érvényesek a helyi bérletek és minden utazási kedvezmény igénybe vehető.

**Mihaleczné Kovács Mária**

## Közmeghallgatás

Tájékoztattuk a lakosságot, hogy a Szarvas és Vidéke önkormányzati hetilap 2003. október 16-án megjelent 42. számában közzé tettük a **települési környezetvédelmi program** célokat és feladatokat tartalmazó ún. problémakataszterét. Ehhez kapcsolódóan a teljes környezetvédelmi program megtekinthető a Polgármesteri Hivatal Igazgatási és Hatósági Osztályán a 311-es irodában, valamint a Városi Könyvtárban, a 2003. október 16-i képviselő-testületi anyagban. A környezetvédelmi programmal kapcsolatban a Polgármesteri Hivatal földszinti tanácskozó termében **2003. november 20-án 14 órakor** a képviselő-testület **közmeghallgatást** tart, ahol előszóban feltehetik kérdéseiket, hozzászólásaikat és észrevételeiket. A javaslataik a programba beépítésre kerülnek, ezért kérjük, hogy azokat a közmeghallgatást megelőzően írott formában is juttassák el az Igazgatási és Hatósági Osztályhoz.

**A PIONEER Hi-Bred TERMELŐ és Szolgáltató Rt. SZARVASI VETŐMAQUZEME FELVÉTELI HIRDET**  
középfokú végzettségű, SZARVASI VAGY SZARVAS KÖRNYÉKI lakóhelyű elektromos és műszaki képzésű munkatárs részére  
**VETŐMAQUZEMI GÉPKÉZELŐI MUNKAKÖRBE.**  
Az írásos, fényképes jelentkezéseket a VÉGZETTSÉGET IGAZOLÓ BIZONYÍTVÁNYOK MÁSOLATAIVAL 2003. NOVEMBER 10-IG KÉRJÜK ELJUTTATNI AZ ALÁBBI CÍMRE: PIONEER Rt. 5540 SZARVAS Pf. 128.  
**PIONEER**  
A DUPONT COMPANY

**A PIONEER Hi-Bred TERMELŐ és Szolgáltató Rt. SZARVASI VETŐMAQUZEME FELVÉTELI HIRDET**  
**1 fŐ RAKTÁRASSZISZTENSI MUNKATÁRS RÉSZÉRE.**  
**PIONEER**  
A DUPONT COMPANY  
**Feltételek:**  
- minimum középfokú végzettség  
- kiváló társalgási szintű angol nyelvismeret  
- felhasználói szintű számítógép kezelői ismeretek  
- B-kategóriás jogosítvány  
- rugalmasság, terhelhetőség  
- szarvasi vagy szarvas környéki lakóhely  
Az írásos, fényképes jelentkezéseket a VÉGZETTSÉGET IGAZOLÓ BIZONYÍTVÁNYOK MÁSOLATAIVAL 2003. NOVEMBER 10-IG KÉRJÜK ELJUTTATNI AZ ALÁBBI CÍMRE: PIONEER Rt. 5540 SZARVAS Pf. 128.